

新兴业态引进来 品质城区亮起来 白沙推进区域五大综合整治

美丽宁波
聚焦品质江北双百行动

【编者按】

江北以国家级生态区创建为契机，“以环境论英雄”，去年在全市率先出台提升农村环境管理工作奖励办法，全民动员，全力打响农村环境卫生整治“百日攻坚战”。今年，该区进一步凝聚合力，以“大整治、大拆违、大淘汰”攻坚为抓手，推进新一轮“百日会战”，持续改善农村面貌、优化生态环境、提升宜居水平。为总结提升城乡环境整治经验，进一步凝聚全社会共识，持续推进以城乡品质提升为重点的美丽宁波行动，本报今起推出“美丽宁波——聚焦品质江北双百行动”系列报道。

本报讯（记者徐欣 通讯员张彩娜 江北记者站吴红波）近日，白沙街道牵头组织开展大庆南路区域综合整治第二阶段第一次联合执法行动，突出对无证无照、经常性跨门占道经营、挂靠经营以及“水果车”等难点问题进行重点专项整治，对新马路大庆南路口、生宝路大庆南路口、白沙菜场门口、三江超市门口等重点节点逐个整治，同时对周边生宝路、正大巷等背街小巷开展拉网式整治。

短短一个上午，联合执法行动累计开展三轮，暂扣12户无证、跨门经营物品6车次，对7家无证无照经营户全部下发责令限期改正通知书。

记者从江北区主要道路两侧整改问题清单看到，涉及该街道辖区范围内共需要整改点位25处，主要位于人民路、大庆南路、环城北路等五条主要道路两侧，按照整改进度计划年底完成。截至目前，已完成10处，正在整改的12处，待整改3处。街道正排出整改时间节点，提前提速，力争6月中旬完成全部任务。

全力推进“蓝色屋顶”专项整治。对遥感实测到的两个较为集中

的区域，白沙街道积极做好情况排摸工作，建立一户一档台账资料，明确产权人、实际使用人、租赁情况、经营情况及联系电话等相关资料，做实做细建档工作。白沙街道还自我加压，对辖区内其他存在“蓝色屋顶”现象的房屋，同步开展调查排摸，分类处置，逐个落实整改方案。

根据从快、从严、从紧抓好大庆南路区域综合整治提升的目标要求，在大庆南路道路拓宽施工阶段，白沙街道结合十小行业整治，组织开展为期一个月的联合执法整治行动，每周安排2天开展多部门联合执法，每天组织城管、交警等进行不定时精准整治。同时强化道路交通整治，确保道路畅通，加强对违章停车、占用非机动车道、水果车占道经营等严重影响道路交通秩序的行为进行专项整治。为确保标本兼治，白沙街道会同区商务局等行业主管部门，研究无证摊贩疏解问题，切实解决一批条件特别困难无证摊贩的生存问题，引导无证摊贩合法经营；会同市场监管部门，对7家无证无照经营户，逐个制定整改方案，对符合证照申领条件的，引导其规范经营。对不符合

申领条件的，坚决予以取缔打击；会同区住建局、城管局等单位，对5家破墙开门经营户进行专题研究，明确执法主体和后续处置方案，坚决进行封门处置。有条不紊推进辖区主要道路两侧业态调整。街道辖区内主要涉及人民路和白沙路两条道路两侧业态调整提升工作，目前前期排摸工作已全面完成，对白沙路、人民路两侧店面建立一户一档一图档案台账。下阶段街道将研究制定业态调整方案，拟定相关鼓励政策，根据业态调整方向，招引相关业态进驻。

此外，白沙街道从“拆、退、围”三个方面入手，做好拆迁地块拆除及管理工作。“拆”即组织启动正大路1号地块已腾空房屋的拆除工作，做到应拆尽拆，应拆快拆。“退”即清退目前拆迁地块内的暂住人员，加强已拆迁腾空房屋的日常管理工作。“围”即对已签约腾空但尚未列入拆除计划的区块，全面做好围墙施工，进行封闭式管理，对其他已建设围墙的，加强日常巡查，及时对围墙破损进行修补，强化对整个拆迁地块的日常管理工作。



秀技斗舞

为期两天的全国街舞喜乐峰会在镇海招宝山街道举行，来自全国20多个城市的500多名街舞爱好者秀技斗舞，为市民带来了一场视觉盛宴。图为昨天下午，街舞爱好者正在创意集市内斗舞。

（吴冠夏 沈颖 摄）

道路集体“疗伤” 桥梁消除“病灶” 海曙集中开展市政设施精细化养护

本报讯（记者单玉紫枫 海曙记者站张立 通讯员蔡晓丰）道路填补、沥青铣刨、桥梁整修、绿化造景……近日，一些细心的海曙市民发现，常走的路段上坑洞变少了，街区环境变得更整洁了。今年以来，海曙持续投入市政设施养护，使一个个“微美容”在身边悄然落地，撬动城区品质的大提升。

此次市政设施提质改造的一大重点是加大各主次道路养护力度。据介绍，目前海曙区已完成了顺德

路（顺德桥至环城西路）大面积沥青砼维修工程，面积达5500平方米，还做好翠柏路、长春路、天一街、南苑街的混凝土路面维修。“我们严把材料、管理、验收三关，确保每一个施工维护环节都符合标准。”海曙区城管局相关负责人表示，接下来，计划专项提升改造马园路，并对镇明路、三支街等10余条路段实施集体“疗伤美容”。届时，市民的出行将会更安全方便。

桥梁的“健康问题”也备受关

注。经过紧张施工，望春3号桥大修工程已于5月17日提前竣工并通车。该桥的台帽、支座、桥面等硬件全部更新，基本消除安全隐患。“我们对区域内几座公共桥梁启动了维修工程，及时消除桥体病灶。”相关负责人介绍，目前，国泰桥、西河桥正在修葺中，被列入2016年海曙区政府十大民生实事工程内容之一的白杨桥、雄镇桥大修工程已成立立项，预计6月开工。

为确保安全度汛，海曙还借市

政设施养护东风，未雨绸缪及早制定易积水及低洼地段排水管网疏通清理计划，从3月初至6月全面实施系统疏通，共涉及65条路街巷及小区管道近130公里。同时，管网升级、积水点改造以及雨污分流改造等民心工程也在推进中。

“地处宁波的核心区域，海曙犹如城市‘会客厅’。市政设施精细化养护，不仅完善了城市功能，也易于提升市民的宜居指数。”该负责人介绍。

不能保证学生“校园体育一小时”？问责校长！ 鄞州为增强学生体质动真格

本报讯（记者陈敏 通讯员薛丛川）确保学生在校每天一小时体育锻炼时间、确保每位学生至少掌握2项体育运动技能、确保专职体育教师配优配强……为增强学生体质，鄞州区特别制订了“中小学体育工作三年行动计划”，并特别规定：不能保证学生“校园体育一小时”的，将对校长实行行政问责。

制定落实“校园体育一小时”工作方案，按方案，学校需开足开齐开好体育课，周课时1-2年级不少于4节、3-9年级不少于3节、高中段不少于2节；丰富跑操、球操、韵律操等大课间活动，时间不少于40分钟；科学安排校本特色的“主题化”每周课外体育活动、体育赛事（体育节）等，确保学生在校每天锻炼一小时。

同时，完善学校推进“体艺2+1”，确保每位学生掌握至少两

项运动技能。
体质监测成绩、体育督导评估结果纳入学校、校长绩效考核项目。对有不能保证学生“校园体育一小时”、未按国家规定开足开齐体育课程、学生体质健康水平连续三年下降等情况之一的，对学校教育教学工作评估、评优评先实行“一票否决”，并对校长行政问责。

按行动计划，3年内，鄞州区将推进“义务教育多样化、高中段体育教育专项化”。

加快校园足球发展，新增青少年校园足球特色学校全国级8所、省级12所、市级15所。2017年始，把足球项目列入体育中考选测项目。

目前，鄞州已有茅山小学、高桥镇中心小学、姜山镇实验中学、鄞州职教中心四所全国青少年足球特色学校。

按行动计划，到2018年鄞州区将配齐配优配强体育专职教师。

慈溪再度对文件和会议“瘦身”

本报讯（记者董小芳 通讯员慈纪宣）“一般文件控制在5000字以内，一个部门只保留一种简报，篇幅控制在2000字以内……”日前，慈溪市出台规定，对文件简报、公务活动进行“瘦身”。

据了解，精简文件简报的举措主要包括建立发文立项审批和前置审核制度，规范审阅复核和审批流程；严格控制发文数量和文件篇幅，没有实质内容或新的政策措施的、可发可不发的，一律不发文。对会议、培训等公务活动的“瘦身”，则主要体现在统筹管理会议培训，严管活动审批，包括分类控制会议规格和审会、庆典活动等。

同时，慈溪市还全面加强对会议、活动和培训经费的预算管理和控制，凡未经审批和未列入部门预算的经费一律不予报销。各单位“一年一查”，并进行公示，接受社会舆论和群众监督。慈溪市纪委将对各单位执行情况进行定期检查，对违反有关规定的，必将依法依纪做出严肃处理。

宁海团县委结对贵州贞丰县 帮扶贫困学子实现成长梦

本报讯（记者黄合 通讯员林琳 宁海记者站蒋攀）日前，宁海县第一职业中学学生将2000多件8成新的衣物统一装车，送往远在千里之外的贵州省贞丰县。

这已是宁海和贞丰的第一次互动。作为国家级贫困县，位于贵州西南部的贞丰县教育状况不容乐观，不少学校没有自己的图书馆。去年5月，宁海团县委专门推出“西部贫困学子帮扶计划”，帮助当地青少年实现成长梦。

在贞丰中学阅览室，有一个“爱心书屋”，成立于去年12月29日，文学、艺术、社会、科技等类别

的3912册新图书，都来自宁海的爱心人士，每天前来阅览的学生有上百人。

在贞丰县第五小学，有一个由“西部贫困学子帮扶计划”支持的“童心乐园”。在这个80%学生来自山区的学校，“童心乐园”打造了一个集电脑、图书和文体用品于一体的多功能教室，400余名留守儿童可以在里面绘画、游戏，还可以通过网络与父母视频交流。

宁海团县委相关负责人表示，两地还将搭建青年交流合作平台，促进青年团干部、青年教师、青年创业者等优秀青年群体的交流，促进在工业发展、农业产业等方面的合作。

公益炫彩走



前天，“一起爱·走城市”公益炫彩走活动暨周巷镇两新组织活力风尚节在周巷镇体艺馆拉开帷幕。活动吸引了来自全镇13家企业200名职工代表和60余名市民代表参加。所有走完全程并集齐五种颜色的参与者，由周巷镇创二代联谊会出资捐赠100元公益金关爱周巷外来民工子女。图为公益炫彩走活动现场。（成美玲 项一钦 文/摄）

气象路80、90平方米档安置房抽签定位的通知

为公平、公正、公开有序地做好气象路80、90平方米档安置房抽签定位工作，现将有关事项通知如下：

一、参加抽签定位对象：高塘一村、高塘二村危旧房改造项目，已签订直接安置协议安置至气象路安置房地块建筑面约80、90平方米套型的被征收人。

二、抽签定位时间安排：

安置房建筑面积 (约平方米)	抽签顺序号 抽签时间	安置房幢室号 抽签定位时间
80档	5月30日下午3:00	5月30日下午3:15
90档	5月30日下午3:45	5月30日下午4:15

以上时间即为抽签开始时间，请被征收人适当提前排队进入场内进行抽签。具体时间如有变动的，以现场通知为准。

三、抽签定位地点：海曙区苍松路29号，海曙区房屋征收事务所。

四、抽签时需随带材料：1、被征收人本人参加申请的，需随带直接安置协议、核算单等征收相关资料原件及被征收人身份证件原件。2、委托他人参加抽签的，需随带直接安置协议、核算单等征收相关资料原件、双方身份证件原件、委托书

原件。为方便申请人办理委托相关事项，特邀公证部门于5月26日（14:00—17:30）到我所（海曙区苍松路29号）办理，届时被征收人需携本人身份证原件、受托人身份证原件、直接安置协议原件前往办理。

五、参加抽签：每户只能由被征收人或者受托人一人进场抽签，未成年、无民事行为能力人、限制民事行为能力人不能参加抽签，无关人员不得进场，进场人员应听从工作人员安排，并自觉遵守和共同维护现场秩序。

六、需参加抽签的被征收人未按规定时间到场参加抽签的，视为放弃本次抽签资格，其抽签时间另行安排。本次抽签后的剩余房源今后如作为其他用房范围的，则未参加本次抽签的被征收人将在以后的用剩房源中抽签确定安置房源，不再另行公告。

七、该部分房源结账交房办理时间、地点及相关事项另行通知。

八、本次安置房抽签定位工作委托浙江省宁波市信业公证处公证。

特此通知，望相互转告！

宁波市海曙区房屋征收事务所
2016年5月23日

关于对后孙(望春桥)安置房地块部分套型房源回购的通知

各被拆迁（搬迁）人、被征收人：

因后孙（望春桥）安置房地块建筑面积约60、70、80、100、110、120平方米房源不足，决定对该部分套型房源进行回购，为公平、公正、公开有序地做好该项工作，现将有关事项通知如下：

一、回购对象：鄞奉路二期、月湖西路二期、南站区域等海曙区2009年以来国有土地上房屋拆迁（搬迁）、征收项目，已签订直接安置协议安置至后孙（望春桥）安置房地块建筑面积约60、70、80、100、110、120平方米六种套型的被拆迁（搬迁）人、被征收人。

二、回购办法：回购采用先由符合条件的被拆迁（搬迁）人、被征收人提出申请，填写申请表，再进行回购。如申请回购数量超过实际所需回购数的，则在申请回购人中通过抽签方式确定回购名单。

三、申请回购时间：2016年5月31日至6月3日（上午8:30—11:30，下午2:00—5:30），逾期不再办理。

四、申请回购地点：海曙区文体中心羽毛球馆（沁园街345号，市第十五中学实验校区对面，机场路以东，丽园北路以西，蓝天路以北）。

五、申请时需随带材料：1、被拆迁（搬迁）人、被征收人本人参加申请的，需随带直接安置协议、核算单等拆迁（搬迁）、征收相关资料原件及被拆迁（搬迁）人、被征收人身份证件原件。2、委托他人参加申请的，受托人需随带直接安置协议、核算单等拆迁（搬迁）、征收相关资料原件、委托人身份证件原件、受托人身份证件原件、委托书原件。

六、方便申请人办理委托相关事项，特邀公证部门

在现场同时办理委托公证，被拆迁（搬迁）人、被征收人需携本人身份证件原件、受托人身份证件原件、直接安置协议原件办理。

七、抽签时间、地点及相关事项另行通知。

特此通知，望相互转告！

宁波市海曙区房屋征收事务所
2016年5月23日